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OLD ENGLISH SILVER
Sheffield Plate and Jewellery

The property of the late ‘ “‘xk.
Miss EMMA CAROLINE BURGESS, of The Gables,
e N
Upper Norwood, S.E.,

and from various private sources.

OBJECTS OF ART

the property of the late L. G. SCHLESINGER, Esq.,
of 231 Cromwell Road, S.W.,;

AND

Egyptian, Greek and Roman Antiquities

A m various sources.
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A ditto oval coffee pot, with engraved and reeded horders,
10in. high.

An old Sheflield oblong cheese dish, with reeded cover
and gadroon borders, 8lin, aride.

A pair of old Sheffield snuffers trays, with gadroon
borders, another, with foliage border, and three pairs
of snuffers. '

A pair of old Sheffield table candlesticks, chased with
foliage, on baluster columns and square bases, 113in.
high.

A Ser or Four Oup Suerrpienn Extrée Disaes, Covers,
axn Lixers, with gadroon borders and foliage handles,
1lin. wide.

An old Sheffield bread hasket, the gadroon horder chased
with shells, 154in. wide.

A large circular salver, chased and engraved with flowers
and foliage, 233in. diam.

A pair of candelabra, with shaped branches for three
Lights, chased with "IL'H]IHHIH foliage, on baluster
columns and ecircular bases, 2Tin. hagh.

A pair of old Sheffield candelabra, with reeded brauches
for three lights, and with fluted and gadroon borders,
on baluster columns and eireular bases, 18%in. high.

A set of four difto table candlesticks. similar, 123 in. high.

A Pair or Onp Suprrienp Wisg Coonkers, partly fluted
fllid “'Ith ;_ﬁl{l]'ﬂl]n l]-lf"‘l].{ﬁ]"?ij ]1{"'!‘!4 I!]ilﬁ-l{, H'Ill:l I'!]If_{' IIHIII].IIJH,
on cireular bases, 9in. high.

A szet of three ditto decanter stands, the horders chased
with vines and shell ornament, Vin. diam.

A set of four old Sheffield decanter stands, with pierced

strap work borders, and a pair of others with reeded
horders.

A pair of old Sheffield table candlesticks, with chased
borders, 9in. high, and another pair, with square bases,

10¢n. haigh.

A pair of ditto table candlesticks. of Adam design, with
headed borders, on square colummns and bases, 1lin.
lagh.

An old Sheffield potato ring, pierced and chased with a
pastoral scene, buildings and figures, and with flowers
and folinge scrolls, Tdin. diam.

A set of four old Sheffield candlesticks, with g‘udlnml
borders, on baluster columns, and nhlnng bases, Tin.
Tagh.

A pair of ditto oblong shaped entrée dishes and covers,
chased with shell and foliage ornament, 14in. wide.

An old Sheffield tea urn, of Empire design, with chased
borders and lion’s nmsk and ring handles, on four
fiuted supports, 14in. higi.

A pair of old Sheffield plain gohlets, Glin. high, and a
ditto tankard, with reeded borders, 6lin. high.
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A bronze tazza of Cellini design, modelled with figures,
fruit, and foliage serolls and supported by a carved
ivory female fizure, on cireular base, Tin. fur;f: and an

Indian gilt ﬁ'rule of Buddha, Tin. high.

A Battersea enamel circular box, painted with a pastoral
scene and flowers in panels, on dark blue ground and
ailt,

A set of Indian carved ivory chessmen, the stands formed
H ]}iel‘ce:l concentric balls.

An English toy spirit frame, of tortoiseshell with carved
mother o pearl handle, three eut glass spirit bottles,
and eight glasses, XV/Ith century.

A ball, covered with Stuart needlework.

A pair of Battersea enamel salt cellars, painted with
sprays of flowers, on white ground.

A Battersea enamel box in the form of an egg, painted
with flowers in panels on salmon ground, a salt cellar
with pastoral scenes in panels on pink ground and gilt,
a Bilston pateh box, and a Dresden porcelain box,
modelled and painted with flower sprays, the cover with
figures drinking, after TeExtErs, painted on the inside.

A Battersea enamel oval snuff-box, painted with flower
sprays, the cover with a Spanish masquerade.

Another, modelled and painted with flowers on basket
pattern ground, the panels and borders gilt with
foliage, and an old Dutch hexagonal tobacco hox,
engraved with fizures and inseriptions.

A shark-skin etui case, mounted with enamel panels, the
borders of chased metal gilt, fitted. XU7IIth century,
and a Chinese soapstone cup. carved with flowers.

An English horn tobacco box, the cover impressed with

a design commemorating the Coronation ot George I1..
June 11th, 1727, 4tin. wide.

A Louis XV. ormolu snuff-box, modelled with a stag
hunt, folinge serolls and flowers, octagonal, 33in. wide,
and a pair of scissors contained in an ormolu case, of
Louis XV. design, engraved with heads and foliage.

A Lounis XIV. hox of blonde tortoiseshell with shaped
ends, designed with love birds under trees, and with a
border of interlaced serolls, in gold piqué. 2iin. wide.

CHINEEE SNUFF BOTTLES.

A ervstal snuff bottle, painted from the inside
with a travelling party.

A glass ditto, painted with horsemen and other figures,
on carved wood stand, and a small snuft bottle, painted
with a stork.

Three snuff bottles of amber, ete,. plain.

An amber snuff bottle, carved with a dragon and crane,
in high relief, another, carved with figures and
emblems and a ditto, bloodstone,
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A Louis XVI. tortoiseshell snuff-box and cover, with
chased gold foliage borders, the cover mounted with a
miniature enamel portrait of a man, by Gerarp Dow,
Sin. diam.

A Louis XVI. gold box, inlaid with flowers and trellis
pattern. in bloodstone and oreen agate, the ground of
striated red agate, 2in. dicm., in shagreen case.

A Mixtarere Portrarr, in enamel of a lady wearing a
décolleté vellow dress, with a purple eloak. signed
N. 1., 1752, in gold oval frame, surrounded by brilliants,

A miniature portrait of lady with powdered hair, and
wearing a white dress with fichu, in gold oval locket
frame with hair at back, English, XVIIIth century.

A Louis XV. bloodstone needlecase. the gold overlay
with a chased openwork design of flowers and serolls,
43in.

A silver oblong box, chased with Chinese buildings and
ficures, the cover with a miniature painting, park
scene with buildings and figures in water colours,
Fnglish, XVIIIth century, 3in. wide.

A Louis XVI. gold needlecase, chased with foliage
festoons on Huted ground, the borders of foliage and
paterwe, the base i:mnmg‘ a seal, 4%in., in shagreen
case,

A French gold bouguet holder, enamelled with sprays
and flowers, HFin.

An old French enamel box, modelled, coloured and gilt
with a figure, swan, and flowers, silver mount, 2iin.
wide.,

A French tassie portrait of Henri IV., octagonal, 28n.

A Limoges enamel bowl, painted with The Annunciation,
the border with birds and serolls, mounted with a chased
ormola rim, S5fin, diant.

A Louis XVI. ivory needlecase, pierced and carved with
a sacrifice to Love, amatory trophy. ete., and with
chased gold borders, 3lin.

A gold and vellow enamel neediecase, with chased and
jewelled border, 3iin.

Another, of gold and blue enamel, with star decoration.
the chased gold borders with green enamel festoons,
4Lin.

A blonde tortoiseshell oval snuff-box, with gold piqué
star decoration and seroll border, a gold medallion in

the centre, English, XVIIIth century, 33in. wide.

A miniature portrait of a gentleman wearing blue coat,
in oval locket frame with hair at the back, English,
XTVIITth century.

Another, of a lady wearing a décolleté white dress, in
gold oval locket frame with hair at the back, Eaglish.
XVIIIth century.

Another, of a gentleman wearing XVIIth century
costume, 1n gold oval frame, English, XVIIIth century.
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VARIOUS PROPERTIES.

EGYPTIAN, GREEK AND ROMAN ANTIQUITIES

i
2005 %‘l*’iw Roman glass vessels, comprising four long-necked
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tear-bottles, and a Il}lill‘ll_l_'.l(.'}' vessel.

An ancient Egyptian bronze Situla with figures of the
gods in low relief, illustrating scenes in the Ritual of
the Dead.

A Tanagra statuette of Serapis, on lettered black plinth,

a draped figcure of a woman, Gin. high, legs missing,
on black lettered plinth, both from the Geo. Arnold
Collection,

An Etruscan vase, one handled with spout, black and red
decoration, a man's head on the top, like an
askos or lamp, also a part of an archaic figure, and a
terra-cotta figure of a boar, all interesting pieces.

A terra-cotta female figure, 5%in. high, a Tanagra
female figure, seated on tree trunk, wearing a short
pleated garment and cloak over shoulders and holding
fruit in the left hand, and another, draped female
figure, 4din. high.

A whitish terra-cotta figure of a hedgehog, and a vase
in form of a ram, earthenware, from Rhodes, also a
terra-cotia figure of a pig (Greek), all early pieces.

An archaic terra-cotta female figure Hin. high, VIth or
Vith century B.C., S. [taly, on black lettered plinth,
and a terra-cotta female figure, fully draped, another,
adin. high.

A Tanagra draped figure of a woman, Hin, high, on
black marble plinth, another female figure, 43in. high,
carved in an elementary fashion., a terra-cotta seated
coddess, 33in. high, and a terra-cotta head of a woman.

An archaic Aryballos from Cameiros design animals,
a cullender or strainer, red on black ground, head
of lion in relief, inseription on base, earthenware, and
a Cypriote vase, the last from the Sergeant Collection,
all early and interesting pieces.

The upper part of a draped Tanagra figure, on black
lettered plinth, tofal height, 2%in. high, a terra-
cotta head or bust, 3kin. high, and an archaic figure of
a pig, 3%in. long.

A terra-cotta grotesque figure, ecoloured, Greek, probably
of Cypriote origin, an earthenware mask of Venus,
archaic Greek, and a terra-cotta archaic fizure of Isis
suckling Horus, Horus in form of a bird.


















